

3 октября 1962 г. № 233 (5853)

ТЕАТР «ЭСТОНИЯ» В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 2 октября. (По телефону от наш. корр.). В один из декабрьских дней 1960 года коллектив прославленного Кировского завода принимал у себя эстонских гостей. Этой встречей артистов братской республики с рабочими индустриального гиганта завершились третьи по счету гастроли Академического театра оперы и балета «Эстония». В адресе, преподнесенном тогда мастерам искусства, кировцы благодарили их за большое наслаждение, доставленное спектаклями театра, просили и впредь знакомить ленинградцев со своими оперными и балетными спектаклями.

И вот сегодня театр «Эстония» вновь в полном составе приехал в Ленинград. К приходу таллинского поезда на перроне собрались представители Академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова, Всероссийского театрального общества, городского управления по делам культуры, почитатели творчества замечательных мастеров эстонского искусства Г. Отса, Т. Куурика, Э. Маази, В. Гурьева и других.

Гостей из братской

республики горячо приветствовал заместитель председателя Ленинградского отделения Всероссийского театрального общества заслуженный артист республики В. Г. Соловьев.

— Каждый ваш приезд, — сказал он, — большой для нас праздник. Это праздник и для ваших коллег — русских артистов, и для ленинградских зрителей, давно полюбивших ваш театральный коллектив. Вот почему мы с таким нетерпением ждали нового к нам приезда театра «Эстония». И мы говорим вам: «Добро пожаловать, дорогие друзья, в наш Ленинград. Вы найдете у нас, как и прежде, самый радужный прием».

Гастроли театра «Эстония» в Ленинграде начинаются вечером 3 октября. Об этом сообщает множество красочных афиш на Выборгской стороне и за Московской заставой, на магистралях Петроградской стороны и Васильевского острова.

— Мы будем выступать, — сообщил вашему корреспонденту директор театра «Эстония» Р. Хаммер, — в двух крупнейших дворцах культуры Ленинграда — имени Ленсо-

вета и имени М. Горького. Мы привезли на сей раз восемь спектаклей — балет «Тийна» Л. Аустер, «Лебединое озеро», «Демона», «Бал-маскарад», «Травиату», «Богему», «Баядеру», «Шопениану», «Штраусиану» и «Болеро». Кроме этого, покажем ленинградцам три спектакля-концерта, в которых примет участие весь коллектив театра.

Интерес ленинградцев к нашим спектаклям огромный. Достаточно сказать, что еще десять дней назад на большинство спектаклей все билеты были уже проданы. А в кассы дворцов культуры, где будет выступать наш театр, по-прежнему продолжают поступать заявки на коллективные походы от крупнейших предприятий города.

Как и в предыдущие гастроли, мы встретимся с ленинградцами не только на спектаклях в дворцах культуры. Мастера театра «Эстония» побывают на заводах города, в гостях у творческой интеллигенции Ленинграда. Всероссийское театральное общество проведет широкое обсуждение наших оперных и балетных постановок.